
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 8 7 0 0 56

47% 41% 0% 0%
Ｈ27 8 8 2 0 56
Ｈ26 3 13 3 0 54
職員 5 4 0 0 54

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 8 5 2 0 55

47% 29% 12% 0%
Ｈ27 4 11 3 0 54
Ｈ26 3 7 7 2 51
職員 7 2 0 0 54

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 5 9 1 0 55

29% 53% 6% 0%
Ｈ27 5 13 1 0 56
Ｈ26 4 11 4 0 54
職員 5 4 0 0 54

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 12 3 0 0 57

71% 18% 0% 0%
Ｈ27 5 10 2 0 55
Ｈ26 4 13 2 0 55
職員 8 1 0 0 54

②　学校は家庭との連絡を
きめ細かく行っている。

③　学校における子どもの
プライバシーは守られてい
る。

④　学校は各種「たより」
等で、学校や子どもの様子
を分かりやすく伝えてい
る。

平成２８年度　学校評価結果
《資料１　保護者・職員評価結果》…保護者15名(回収率88％)･教職員9名(管理職を除く)

【学校の教育活動について】

①　学校は教育方針・目標
について保護者に知らせる
努力をしている。
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職員 
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学校は教育方針・目標について 

保護者に知らせる努力をしている 
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学校は家庭との連絡をきめ細かく行っている 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員 
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Ｈ28 

学校における子どものプライバシーは守られている 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員 

Ｈ26 

Ｈ27 

Ｈ28 

学校は各種たより等で学校や子どもの様子を 

分かりやすく伝えている 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 7 8 0 0 56

41% 47% 0% 0%
Ｈ27 8 11 0 0 57
Ｈ26 5 11 3 0 55
職員 5 4 0 0 54

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 6 8 1 0 55

35% 47% 6% 0%
Ｈ27 7 9 1 1 55
Ｈ26 4 15 0 0 56
職員 5 3 1 0 53

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 9 5 1 0 56

53% 29% 6% 0%
Ｈ27 12 6 1 0 57
Ｈ26 9 9 1 0 57
職員 2 7 0 0 53

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 6 7 2 0 54

35% 41% 12% 0%
Ｈ27 5 4 10 0 51
Ｈ26 3 7 9 0 51
職員 2 6 1 0 52

【子どもたちの学習・生活について】
①　お子さんは学校が楽し
く、仲の良い友だちも多
い。

②　お子さんは進んで学習
に取り組んでいる。

⑤　学校は安全管理に留意
し、事故防止に努めてい
る。

⑥　学校の教育環境はよく
整っている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員 
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学校は安全管理に留意し事故防止に努めている 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 
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職員 
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Ｈ28 

学校の学習環境はよく整っている 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 
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お子さんは学校が楽しく仲の良い友達も多い 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 
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お子さんは進んで学習に取り組んでいる 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 4 9 2 0 54

24% 53% 12% 0%
Ｈ27 3 10 6 0 53
Ｈ26 3 11 5 0 53
職員 2 6 1 0 52

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 4 8 3 0 53

24% 47% 18% 0%
Ｈ27 4 12 3 0 54
Ｈ26 0 10 6 3 50
職員 2 6 1 0 52

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 3 10 2 0 54

18% 59% 12% 0%

Ｈ27 3 11 5 0 53
Ｈ26 1 15 3 0 54
職員 2 6 1 0 52

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 6 7 2 0 54

35% 41% 12% 0%
Ｈ27 4 12 3 0 54
Ｈ26 2 11 6 0 52
職員 2 5 2 0 52

③　お子さんは学習をよく
理解している。

④　お子さんは安全を意識
した生活を心がけている。

⑤　お子さんは返事やあい
さつがきちんとできる。

⑥　お子さんは自分の仕事
や役割を最後までやり遂げ
ている。
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お子さんは学習をよく理解している 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員 

Ｈ26 

Ｈ27 

Ｈ28 

お子さんは安全を意識した生活を心がけている 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員 

Ｈ26 

Ｈ27 

Ｈ28 

お子さんは返事やあいさつがきちんとできる 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員 
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Ｈ28 

お子さんは自分の仕事や役割を最後までやり遂げる 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 5 8 2 0 54

29% 47% 12% 0%
Ｈ27 5 13 1 0 56
Ｈ26 3 15 1 0 55
職員 2 6 1 0 52

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 4 10 1 0 54

24% 59% 6% 0%
Ｈ27 8 8 3 0 55
Ｈ26 7 10 2 0 56
職員 1 4 3 0 51

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 1 12 2 1 53

6% 71% 12% 6%
Ｈ27 3 10 6 0 53
Ｈ26 4 12 3 0 54
職員 2 3 3 0 51

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 8 7 0 0 56

47% 41% 0% 0%
Ｈ27 11 8 0 0 58
Ｈ26 11 8 0 0 58
職員 7 2 0 0 54

⑦　お子さんはやさしい気
持ちや思いやりの気持ちが
育っている。

【子どもたちの家庭の様子等について】
①　学校からの文書等はよ
く見ている。

②　子どものノート・テス
ト・宿題などはよく見てい
る。

③　授業参観や懇談会等に
はよく参加している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員 

Ｈ26 

Ｈ27 

Ｈ28 

お子さんは優しい気持ちや思いやりの気持ちが育っている 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員 

Ｈ26 

Ｈ27 

Ｈ28 

学校からの文書等はよく見ている 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員 

Ｈ26 

Ｈ27 

Ｈ28 

子どものノート・テスト・宿題等はよく見ている 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員 

Ｈ26 

Ｈ27 

Ｈ28 

授業参観や懇談会等にはよく参観している 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 
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Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 8 5 2 0 55

47% 29% 12% 0%
Ｈ27 10 8 1 0 57
Ｈ26 8 10 1 0 56
職員 5 4 0 0 54

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 6 8 1 0 55

35% 47% 6% 0%
Ｈ27 4 11 4 0 54
Ｈ26 4 11 3 1 54
職員 2 6 0 0 53

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 8 7 0 0 56

47% 41% 0% 0%

Ｈ27 3 15 0 0 55
Ｈ26 3 11 5 0 53
職員 3 5 0 0 53

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数
Ｈ28 6 8 1 0 55

35% 47% 6% 0%
Ｈ27 7 11 0 0 56
Ｈ26 4 12 3 0 54
職員 1 6 2 0 52

④　ＰＴＡ活動には積極的
に関わっている。

⑤　子どもの学校での生活
の様子は理解している。

⑥　子どものことについて
先生には気軽に相談でき
る。

⑦　子どもの基本的な生活
習慣の形成に注意してい
る。
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ＰＴＡ活動には積極的に関わっている 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員 
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子どもの学校での生活の様子は理解している 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 
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子どものことについて先生には気軽に相談できる 
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子どもの基本的な生活習慣の形成に注意している 
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【海老根小学校がどんな学校であってほしいと思いますか。】

12

10

9

5

5

14
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5

5

13

13

11

7

4

9

8

7

3

保護者 教員

① 12 9

② 10 8

③ 9 7

⑦ 5 3

⑤ 5 0

⑨ 2 0

⑪ 1 0

⑫ 1 0

⑥ 0 0

④ 0 0

⑧ 0 0

⑩ 0 0
その他

健康づくりを推進する学校

ボランティア活動を大事にする学校

食育を推進する学校

体験的な活動を大切にする学校

地域と一体になって教育を進める学校

英語教育を推進する学校

環境教育を推進する学校

情報教育を推進する学校

Ｈ26

①　基礎学力をしっかりつける学校

②　あいさつ・言葉遣いなどがしっかりしている学校

③　心の教育（人権教育も含む）を大事にする学校

⑦　子ども自らがすすんで活動することを進める学校

⑤　体験的な活動を大切にする学校

Ｈ27

①　基礎学力をしっかりつける学校

②　あいさつ・言葉遣いなどがしっかりしている学校

③　心の教育（人権教育も含む）を大事にする学校

⑦　子ども自らがすすんで活動することを進める学校

⑤　体験的な活動を大切にする学校

⑪　地域と一体になって教育を進める学校

Ｈ28

①　基礎学力をしっかりつける学校

②　あいさつ・言葉遣いなどがしっかりしている学校

③　心の教育（人権教育も含む）を大事にする学校

⑦　子ども自らがすすんで活動することを進める学校

⑤　体験的な活動を大切にする学校

①　基礎学力をしっかりつける学校

職員

【Ｈ28】海老根小がどんな学校であってほしいか

その他（団体スポーツを少人数でも体験させてほしいです。）

海老根小学校がどんな学校であってほしいと思いますか。３つまで選んでください。

基礎学力をしっかりつける学校

あいさつ・言葉遣いなどがしっかりしている学校

心の教育（人権教育も含む）を大事にする学校

子ども自らがすすんで活動することを進める学校

②　あいさつ・言葉遣いなどがしっかりしている学校

③　心の教育（人権教育も含む）を大事にする学校

⑦　子ども自らがすすんで活動することを進める学校
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